QUESTION NO 6

By Councillor Osler for answer by the Convener of the Transport and Environment Committee at a meeting of the Council on 25 August 2020

Question	(1)	Prior to a pop up cycle lane being implemented what measures are put into place to ensure that the road surface is fit for this purpose safe to use and not full of potholes/ loose gravel?
Answer	(1)	
Question	(2)	What measures are in place to make sure these pop up lanes are cleaned regularly and safe to use?
Answer	(2)	
Question	(3)	How (and who to) do members of the public report issues such as debris within the pop up cycle lanes?
Answer	(3)	